

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

9771 *Corrección de errores de la Orden HFP/1259/2022, de 14 de diciembre, por la que se aprueban los precios medios de venta aplicables en la gestión del Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos Documentados, Impuesto sobre Sucesiones y Donaciones e Impuesto Especial sobre Determinados Medios de Transporte.*

Advertidos errores en la Orden HFP/1259/2022, de 14 de diciembre, por la que se aprueban los precios medios de venta aplicables en la gestión del Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos Documentados, Impuesto sobre Sucesiones y Donaciones e Impuesto Especial sobre Determinados Medios de Transporte, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 304, de 20 de diciembre, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 176042, línea 32, donde dice:

«Q3 Advanced 35 TFSI S tronic	2019	1495	4	G	110	11,19	150	36.400»
-------------------------------	------	------	---	---	-----	-------	-----	---------

debe decir:

«Q3 Advanced 35 TFSI S tronic	2019	1495	4	G	110	11,19	150	66.300»
-------------------------------	------	------	---	---	-----	-------	-----	---------

En la página 176044, línea 33, donde dice:

«Q3 Black Line 40 TFSI quattro S tronic	2019	1984	4	G	140	190	43.000»
---	------	------	---	---	-----	-----	---------

debe decir:

«Q3 Black Line 40 TFSI quattro S tronic	2019	1984	4	G	140	13,2611	190	75.000»
---	------	------	---	---	-----	---------	-----	---------

En la página 176677, línea 8 (sin contar títulos), donde dice:

«650 S 3.8	2017	3799	8	G	478	25,83	650	31.500»
------------	------	------	---	---	-----	-------	-----	---------

debe decir:

«650 S 3.8	2017	3799	8	G	478	25,83	650	190.400»
------------	------	------	---	---	-----	-------	-----	----------

En la página 176677, línea 9 (sin contar títulos), donde dice:

«540 C 3.8 V8 540 cv	2018	3799	8	G	397	25,83	540	30.100»
----------------------	------	------	---	---	-----	-------	-----	---------

debe decir:

«540 C 3.8 V8 540 cv	2018	3799	8	G	397	25,83	540	158.000»
----------------------	------	------	---	---	-----	-------	-----	----------

En la página 176677, línea 10 (sin contar títulos), donde dice:

«570 COUPÉ 3.8 S	2018	3799	8	G	420	25,83	570	33.100»
------------------	------	------	---	---	-----	-------	-----	---------

debe decir:

«570 COUPÉ 3.8 S	2018	3799	8	G	420	25,83	570	174.400»
------------------	------	------	---	---	-----	-------	-----	----------

En la página 176677, línea 11 (sin contar títulos), donde dice:

«570 SPIDER 3.8 S	2018	3799	8	G	420	25,83	570	34.100»
-------------------	------	------	---	---	-----	-------	-----	---------

debe decir:

«570 SPIDER 3.8 S	2018	3799	8	G	420	25,83	570	192.600»
-------------------	------	------	---	---	-----	-------	-----	----------

En la página 176677, línea 12 (sin contar títulos), donde dice:

«720 S COUPÉ 4.0 V8	2018	3994	8	G	530	26,62	720	37.400»
---------------------	------	------	---	---	-----	-------	-----	---------

debe decir:

«720 S COUPÉ 4.0 V8	2018	3994	8	G	530	26,62	720	227.800»
---------------------	------	------	---	---	-----	-------	-----	----------

En la página 176677, línea 13 (sin contar títulos), donde dice:

«720 S COUPÉ 4.0 V8 Luxury/Performance	2018	3994	8	G	530	26,62	720	37.500»
--	------	------	---	---	-----	-------	-----	---------

debe decir:

«720 S COUPÉ 4.0 V8 Luxury/Performance	2018	3994	8	G	530	26,62	720	238.700»
--	------	------	---	---	-----	-------	-----	----------

En la página 176677, línea 14 (sin contar títulos), donde dice:

«MP4-12C V8 625	2011	2014	3799	8	G	460	25,83	625	37.100»
-----------------	------	------	------	---	---	-----	-------	-----	---------

debe decir:

«MP4-12C V8 625	2011	2014	3799	8	G	460	25,83	625	345.900»
-----------------	------	------	------	---	---	-----	-------	-----	----------

En la página 176678, línea 2, donde dice:

«AMG A 45 S 4MATIC+(W177)	2019	1991	4	G	310	13,28	421	29.200»
---------------------------	------	------	---	---	-----	-------	-----	---------

debe decir:

«AMG A 45 S 4MATIC+(W177)	2019	1991	4	G	310	13,28	421	59.900»
---------------------------	------	------	---	---	-----	-------	-----	---------